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Pokud jste si za posledních 10 let všimli poklesu kvality ve zdravotnictví, nejste v tomto
sami a je možné, že dokážeme odpovědět na některé Vaše otázky.

I když si možná myslíte, že se Vás to momentálně netýká, čas od času každý z nás musí navštívit naše
zdravotnická zařízení. Lidé se rodí, zraňují se při každodenních aktivitách a přirozeně stárnou a
opotřebovávají se. Současný stav zdravotnictví v Pardubickém kraji je však žalostný a rok co rok se
toto bohužel zhoršuje, a proto musíme na tragický stav nyní reagovat tímto sdělením.

Za tuto situaci je v kraji zodpovědné zastupitelstvo kraje v čele s hejtmanem Martinem Netolickým.
Vedení kraje se za posledních 10 let neměnilo a my bychom Vám rádi odprezentovali dosažené
výsledky, které pokud jste ještě nepocítili, tak patříte nejspíše mezi ty šťastnější anebo problém
řešíte tak, že zbytečně neriskujete a za lékaři cestujete raději mimo region spravovaný panem
Netolickým.

Výsledky práce:

Pro pacienty tyto výsledky znamenají především pokles úrovně zdravotní péče, který se projevuje
delší čekací dobou, špatně stanovenou diagnózou, neoptimálním léčebným postupem, méně
odpočatými, a tedy přirozeně více chybujícími lékaři, zbytečným cestováním mezi léčebnými
zařízeními apod. Čím méně bude doktorů, sester a pomocných pracovníků, tím více budou vytěžováni
ti, kteří to ještě nevzdali. Vše pak nutně musí dojít do neúnosného rizika pro pacienty, ALE I
LÉKAŘE, do bodu úplného zhroucení, kdy se bohužel může stát, že se lékařské pomoci již
nedovoláme ani na tísňové lince.

Navrhované řešení je nasnadě.

Pokud jste četli pozorně, je asi zřejmé, že se nic nemůže změnit do doby, dokud bude vedení kraje
zacházet s našimi doktory, sestrami a ostatním personálem nemocnic jako s postradatelným zbožím a
z ušetřených peněz na platech těchto esenciálních pracovníků si budou na dále stavět „prázdné“
domy a realizovat jiné méně potřebné zakázky. V tomto případě bohužel platí, že čím méně doktorů a
sester, tím více peněz zbývá na každoroční odměny členů představenstev nemocnic, nehledě na
zdraví pacientů a chod nemocnic.

V rukách občanů kraje je naštěstí stále možnost toto změnit.

V krajských volbách v roce 2024 pamatujte, že můžete současnému vedení vystavit účet a stav
našich nemocnic můžeme společnými silami zlepšit.
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